

побеждай!



Павел Гальченко встречается с депутатом Государственной Думы, председателем Комитета по труду и социальной политике Государственной Думы Российской Федерации Андреем Исаевым, который недавно посетил с визитом Новгородскую область.

Сергей ФАБРИЧНЫЙ, секретарь политсовета Новгородского регионального отделения партии «Единая Россия».

- Молодой, энергичный, целеустремленный человек. Я отношу к поколению новой формации, с которой Новгородская область может связать своё будущее. Мне очень отрадно, что человек не замыкается исключительно на своих делах и проблемах, а очень активно интересуется общественной жизнью. И именно поэтому его поддерживает партия «Единая Россия». Кроме того, мы видим в нём человека, способного позитивно продвигать область на федеральном уровне. Региону сегодня, как никогда, нужны яркие и интересные личности, желающие работать на благо родного края.



Анатолий БОЙЦЕВ, председатель Новгородской областной Думы.



- Павел Гальченко - это представитель новой формации предпринимателей, деловых людей, которые выросли на чужих деньгах и заслугах. Это люди, которые сформировали сами себя. Я уверен, что такие люди должны прийти на смену старшему поколению, и именно они нужны для эффективного развития области и страны в целом. Павел активен в общественной жизни города, имеет своё мнение и не боится его отстаивать, и это очень ценное качество.

Я поддерживаю кандидатуру Павла Гальченко и считаю, что такие люди смогут работать на благо новгородцев.



Татьяна КОТОВА, главный врач областной детской клинической больницы:

- В условиях трудной медико-демографической ситуации в области хочется, чтобы во власть и в политику приходили люди, которые бы понимали эти проблемы. Павел Геннадьевич как раз из тех людей, которые нацелены как раз на поддержку материнства и детства, направленность на формирование нового здорового поколения. Мы это ощущаем по его настроению. Мне нравится, что Павел Гальченко из тех людей, у которых слова совпадают с делом. У него здоровая, крепкая, дружная семья. Своим примером он подтверждает слова, что дети - это главное в нашей жизни. Он из тех редких руководителей, которые лично беспокоятся о детях своих сотрудников. Не стесняется позвонить, узнать, в каких условиях находятся здесь дети, поинтересоваться, как идут дела.

Евгений БОГДАНОВ, председатель Президиума областного Совета по развитию предпринимательства при губернаторе Новгородской области.

- Знаю Павла Гальченко как талантливого и успешного предпринимателя и руководителя. Это человек слова, который всегда выполняет обещания, не бросает слова на ветер.

Это порядочный человек, семьянин, заботливый отец. И, безусловно, это очень целеустремленный человек, который в достаточно молодом возрасте уже сумел достичь многое в предпринимательской деятельности и общественной жизни. Я считаю, что кан-



дидатуру Павла Гальченко необходимо поддержать на выборах в областную Думу.



Алексей ТОРОПОВ, заведующий отделением неврологии областной детской клинической больницы:

- С Павлом мы знакомы достаточно давно, лет шесть точно, и в рабочих моментах, и в других ситуациях. Это, по моему мнению, целеустремленный человек, честный, правдолюбивый, что немаловажно, и отзывчивый. Он всегда готов прийти на помощь. Он не любит, когда ему дают неверную информацию, то есть откровенно врут, и когда его заставляют делать то же самое, он, видимо, не готов к таким вещам. Сейчас это редкость. Павел - человек жизнерадостный, с положительным настроем на перспективу, очень любит детей, это по нему видно. Очень интересное качество этого человека в том, что он чаще думает, что он может сделать для других, чем для себя. У него всегда конкретная позиция в том, что и когда он может сделать, предсказуемость и нормальная человеческая коммуникабельность. Не часто встречаются такие люди.



Дмитрий ХМАРА, главный врач Клинического родильного дома №1:

- По-мужски Павел Гальченко очень надежный человек. С ним можно иметь дело. Его отличает целеустремленность, трудоспособность, умение сконцентрироваться в трудной ситуации и принять верное решение. Я говорю как обычный человек, не как руководитель учреждения. Хотя для нашего родильного дома Павел Гальченко сделал немало. Сколько бы мы к нему не обращались, он нам всегда помогает. Я сторонник того, чтобы в думе были в первую очередь порядочные люди, поэтому там нужен Павел Геннадьевич.



Андрей МОИСЕЕВ, депутат Думы Великого Новгорода:

- Павел - принципиальный человек. В свое время, он приложил довольно много усилий по очищению города от криминала, и в этом - мы соратники. Кроме того, мне вообще импонируют активные люди. Он как раз такой. У него четкая жизненная позиция во многих вопросах. Поэтому его нахождение в областной Думе принесет много пользы всем: это будет новый, незашоренный взгляд, не замкнутый на местечковых проблемах и личных интересах. И это будет реально принципиальная позиция. Я его поддерживаю.